



Zirndorfer Bräuschank Speisekarte

https://speisekarte.menu Rote Str. 8-10, 90513 Zirndorf, Germany +499116890586,+499119650478 - http://zirndorfer-brauhaus.de









Hier findest Du die Speisekarte von Zirndorfer Bräuschank in Zirndorf. Zurzeit stehen 17 Gerichte und Getränke im Menü. Wechselnde Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Was User an Zirndorfer Bräuschank mag: sehr gutes Essen. alles frisch zubereitet, sehr nett und freundlich. Familiäre Atmosphäre in der Küche bewirkt, dass jedes einzelne Essen mit Herz zubereitet wird. Restaurant ist sehr erfahren bei der Durchführung einer Veranstaltung. Restaurant mit hohem Niveau Weiterlesen. Was User an Zirndorfer Bräuschank nicht mag: Das Essen ist in Ordnung, der Service ist unter allen Standards, 25 Minuten warten, um nur Essen zu bestellen. Weitere 25 Minuten, um Getränke zu bekommen. Außerdem akzeptiert der Ort keine Kreditkarten. Vermeiden Sie es, es sei denn, Sie haben viel Zeit. Weiterlesen. Zirndorfer Bräuschank aus Zirndorf eignet sich gut als Bar, wenn man nach Feierabend noch etwas trinken und mit Freunden zusammen oder alleine sitzen möchte, natürlich darfst Du die leckere Burger nicht verpassen, zu denen Beilagen wie Pommes, Salate oder Wedges gereicht werden. Viele internationale Menüs sind auch in der Küche des Zirndorfer Bräuschank bekannt, man findet hier vor allem aber auch herzhafte deutsche Speisen mit dazugehörigen Beilagen wie Knödel und Salaten.

Zirndorfer Bräuschank Speisekarte



Alkoholische Getränke

BIER

Hauptgerichte

BEILAGENSALAT

Schnitzel

SCHNITZEL

Starters & Salads

FRITTEN

Breaded Special Rolls

ÄPFEL

Drinks

GETRÄNKE

Salate

MISTA

SALAT

Restaurant Kategorie

NACHTISCH

VEGETARIER

Folgende Arten von Gerichten werden serviert



Verwendete Zutaten

KARTOFFELN

FLEISCH

SCHWEINEFLEISCH

SÜSSKARTOFFELN

Zirndorfer Bräuschank Speisekarte



Zirndorfer Bräuschank

Rote Str. 8-10, 90513 Zirndorf, Germany

Öffnungszeiten:

